



Zamawiający

Narodowe Centrum Badań Jądrowych

05-400 Otwock-Świerk

ul. Andrzeja Soltana 7

OZ/17/2015

Otwock-Świerk, dnia 21.04.2015 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie zaproszenia do składania ofert na **przygotowanie animacji 3D**

W związku z pytaniami m do ogłoszenia o zaproszeniu do składania ofert, Zamawiający udziela dodatkowych wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy scenariusz (brief) do animacji dostaniemy od Państwa? Czy leży to po naszej stronie?

Odpowiedź

Scenariusz opracuje Wykonawca w porozumieniu z Zamawiającym.

Pytanie 2

Czy ma być to sucha animacja, czy opatrzona w lektora czy napisy?

Odpowiedź

Animacja bez lektora. Na jej końcu musi być zamieszczona informacja: „Wydatek współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013” oraz logotypy unijne do pobrania pod poniższym linkiem. <http://rpo.mazowia.eu/identyfikacja/promocja-projektu-wspolfinansowanego-w-ramach-rpo-wm-2007-2013.html> wersja podstawowa

Pytanie 3

Czy należy wykazać przykładowe realizacje z zakresu animacji 3D?

Odpowiedź

Nie. Przykładowe animacje nie są wymagane

Zamawiający informuje o przesunięciu terminu składania ofert na dzień 23.04.2015 r.

Zastępca Dyrektora
Narodowego Centrum Badań Jądrowych
ds. Administracyjno-Technicznych

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby przez niego upoważnionej)
Marek Juszczyk